

Братство на всю жизнь

Тамара ВЕЛИКОВА

Корпус открылся год назад в Богдановиче на базе политехникума. Сошлись местные традиции и возможности: разместились в помещении бывшего ПТУ, где раньше учили на фарфористов.

Председателя областного правительства, атаман Оренбургского казачьего войска Владимир Романов: «Мы не готовим будущих офицеров. В основу обучения положено духовное и нравственное воспитание».



ЕВГЕНИЙ ПОДКОПИЯ

Российский триколор встречали по стойке «Смирно» все присутствующие



Билет на электричку от Екатеринбурга до Шали стоит 121 рубль. В эту цену входит, в том числе, и посещение привокзального туалета

Есть билет... в туалет

Большинство пассажиров станции «Екатеринбург-Пассажирский» не знают, что имеют право на бесплатное посещение вокзального туалета, и платят за вход 20 рублей

Дмитрий СИВКОВ

Всемирный день туалета, отмечаемый 19 ноября, в этом году празднуется уже в десятый раз. Хотя в нашей стране, где многие отхожие место до сих пор воспринимают не иначе, как «туалет типа сортир».

КСТАТИ

Всемирный день туалета впервые отмечали 19 ноября 2002 года. Решение об учреждении праздника приняла Всемирная туалетная организация, созданная в Сингапуре в 2001 году.

Не так давно довелось побывать на Ладожском вокзале в Санкт-Петербурге. На входе в туалет по привычке полез в карман за портмоне, чтобы расплатиться с касиром.

ки до отправления поезда и сутки спустя), но и электропоездов (до истечения суток того числа, на которое приобретен билет).

По возвращении в Екатеринбург я решил проверить, работает ли здесь «туалетное правило». В сортире, расположенном на первом перроне екатеринбургского вокзала, меня решительно послали.

Данное правило должно действовать во всех регионах страны, — сообщил начальник Ладожского вокзала Виктор Степанов.

Оказалось, что «зелёный свет» для посещения привокзальных клозетов открывают: во-первых, статья 80 Федерального закона от 10 января 2003 года №18-ФЗ «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации».

Не знаю, может, готовность прочитать распоряжение начальника дирекции железнодорожных вокзалов у меня была написана на лице, но так или иначе на моё решительное: «У меня билет!» туалетная карта, в частности, гласит: «Пассажирам предоставляется право бесплатного пользования залами ожидания и туалетами».

Помоги осуществиться мечте

Движение «Дорогами добра» организовало новогоднюю благотворительную акцию «Ёлка желаний»

Сергей ДИАНОВ

В десяти торговых центрах Екатеринбурга появились праздничные ёлки, на которых развешены письма с желаниями. Авторами писем стали сироты, дети-инвалиды, ребята, временно проживающие в центрах помощи семье и детям.

общил о том, чего он больше всего хочет на Новый год. Посетители торговых центров, в которых установлены ёлки, могут выбрать любое понравившееся письмо и осуществить загаданное ребёнком желание.

В акции принимают участие около семи тысяч детей из 70 социальных учреждений области. В письме к Деду Морозу каждый ребёнок со-

Нечто сногшибательное

1

Первый — его авторы Геннадий Гладков, Юрий Энт и Василий Ливанов — с успехом идёт на площадках нашей страны и за рубежом вот уже пять сезонов подряд. Зрители — и дети, и взрослые — хором подпевают артистам знакомые с юных лет песни.

новит огромные футуристические металлические скульптуры, подсвеченные изнутри цветными прожекторами. Уверяет, что будет очень зрелищно. Из путешествия самой зелёной красавицы в столицу Среднего Урала из Серова — пока она растёт где-то там — тоже хотят сделать настоящее шоу.

До ЭкспоШоуПарка каждые 15 минут будут ходить бесплатные автобусы с площади 1905 года. Вход на территорию парка, где горки и каток, — тоже за красивые глаза. Остальные цены обещают сделать весьма демократичными.

Кстати, именно мюзиклами и откроется вся программа уже 12 декабря. Коток и Ледовый городок (для него, скорее всего, лёд повезут десятки фур с севера Пермского края), естественно, появятся позже, но, как обещал Алексей Багаряков, раньше (хоть на день, но раньше), чем на главной площади Екатеринбурга.

Отпустите Золушку на бал!

В ноябре в стенах Уральского государственного педагогического университета — тройной праздник

Во-первых, столетний юбилей высшего педагогического образования на Урале — дата серьёзная и волнительная. Во-вторых, именно здесь 15 ноября из рук губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева более двухсот особо отличившихся обучающихся средних специальных и высших учебных заведений Свердловской области, а также аспиранты академических институтов УрО РАН получили губернаторскую стипендию.



Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев (в центре), ректор УрГПУ Борис Игошев и стипендиаты УрГПУ

федерального мониторинга среди 42 педагогических вузов страны угодил в дюжину эффективных. «Пора издаться от синдрома Золушки, — убежден ректор Уральского педагогического университета Борис Игошев. — Золушка, как наша педагогика, и умна, и хороша собой. Но пока она скромно сидит за печкой, никто не догадывается о её достоинствах. Задача профессионального сообщества и власти — без ложной скромности позиционировать педагогика как одно из ключевых направлений науки и образования».

науки и образования на примере УрГПУ во многом можно было судить в ходе Международной выставки «Иннопром», прошедшей летом в Екатеринбурге. Педагогический университет представил там самый широкий спектр проектов: от исторического «День Грифона», социального — по сопровождению профессионального образования студентов-инвалидов до уникальных технологий в сфере металлургии.

О результатах взаимодействия

Татьяна КОВАЛЁВА



- List of rooms and areas: А - Модульный гардероб, В - Кассы, 1 - LAZERTAG, 2 - LAZERMAGE, 3 - Прокат, 4 - Электромобили, 5 - WIFI кафе, 6 - AT Лебедь, 7 - 4D Кинотеатр, 8 - AT Ковфой, 9 - Граффити, 10 - 5D Кинотеатр, 11 - AT Джунгли, 12 - Мамина комната, 13 - AT Батут Слон, 14 - AT Merry Go Round, 15 - AT Батут Славянка, 16 - AT Паровозик FARM, 17 - AT Пират, 18 - AT Батут Королевский, 19 - Комната Смеха, 20 - Игровые автоматы, 21 - Видеогриды, 22 - Верёвочный городок, 23 - AT Емеля, 24 - AT Wafe Blaster, 25 - AT Samba Balloon, 26 - AT Батут Банкир, 27 - Новогодняя ярмарка, 28 - 3D океанариум, 29 - Фудкорт, 30 - AT Jump Around, 31 - FILM студия, 32 - Аркадные ряды, 33 - ART Академия, 34 - Прокат коньков, камер хранения, 35 - Центральная ёлка

Бабкину освободили от финансов

Владимир Путин освободил от должности главу финансово-экономического управления ФСИН генерал-майора Галину Бабкину.

Этим же указом глава государства снял с поста полковника внутренней службы Михаила Буца, начальника управления охраны и конвоирования Федеральной службы исполнения наказаний.

В подчинении службы, подведомственной Министерству юстиции РФ, находятся все места лишения свободы России. На неё также возложен контроль за поведением условно осужденных и тех, кому судом предоставлена отсрочка отбывания наказания.

Большое время, когда ассортимент продукции, выпускаемой за колочной проволочкой, входил в номенклатуру многих ведомств, а оборот средств был сравним с иным министерством. И сегодня сидельцы и сидельцы просто обязаны быть заняты производительным трудом, ведь сочетание несвободы и праздности чревато. Так что финансистам ФСИН работы хватает.

Ответственным и хлопотным являлось и хозяйство Буца: более семисот тысяч осуждённых и подследственных содержится в 740 исправительных колониях и 230 следственных изоляторах, семи тюрьмах России; есть ещё 46 колоний для несовершеннолетних и 131 колония-поселение, а также 163 помещения, функционирующие в режиме СИЗО, — и везде требуется охрана. По стране на поездах курсируют эшелоны, где тоже положен конвой, как и в больничных палатах, на следственных действиях и прочем.

Потому, наверное, главному конвою ФСИН уже нашли замену — полковника Александра Хабарова, а генералу Бабкиной — пока нет. Но тюремные финансы без руководства тоже быть не могут. И не останутся.

Сергей ПЛОТНИКОВ

Инкассатор украл у банка восемь миллионов рублей

В Екатеринбурге крупная сумма была похищена прямо с территории хранилища управления Центробанка по Свердловской области.

По информации пресс-службы областного полицейского главка, машина с тремя инкассаторами «Инвестбанка» заехала во двор управления Центробанка. Там один из работников остался для сдачи наличности, а два других на машине выехали обратно.

Инкассаторы ждали своего коллегу около часа, после чего поняли, что тот исчез. Выяснилось, что мошенник сдал только три из четырёх мешков с наличностью. А четвёртую, самую крупную партию, в которой было около восьми миллионов рублей, взял с собой и незаметно вышел через другой вход. Это зафиксировали камеры видеонаблюдения.

На место немедленно прибыла полиция, однако злоумышленник успел скрыться. По факту похищения возбуждено дело по статье Уголовного кодекса «Кража». Полицейские говорят о том, что у похитителя могли быть долги по кредитам.

Александр ЛИТВИНОВ

В Екатеринбурге прошёл траурный митинг на кладбище немецких военнопленных

Генеральное консульство ФРГ уже не первый год проводит памятные мероприятия, приуроченные к Дню памяти и скорби по жертвам войны и насилию всех наций, отмечаемые в Германии 18 ноября.

У мемориального комплекса на Широкой Речке собрались представители администрации Свердловской области и Екатеринбурга, консульств разных стран, общественных организаций, ветераны Второй мировой войны, духовенство.

Открывая митинг, исполняющий обязанности генерального консула ФРГ в Екатеринбурге Маркус Форстер подчеркнул, что мемориал является не только местом памяти, но и символом примирения двух стран.

Продолжил эту мысль в своём выступлении и пастор екатеринбургской евангелистско-лютеранской общины Вальдемар Бенцель, который сказал, что большинство войн происходит из-за амбиций политиков, а страдают мирные люди.

Присутствующие на митинге возложили цветы к мемориалу на немецком кладбище и к Воинскому мемориалу на Широкоореченском кладбище, отдав дань памяти погибшим воинам всех национальностей.

Наталья ПАЗГЛЕ



Мемориальный комплекс на Широкой Речке хранит память о 13 тысячах военнопленных и интернированных разных наций, скончавшихся в 93 населенных пунктах Среднего Урала